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IZRAĐENO KRAJOBRAZNO RJEŠENJE

Park oko platane na Brsaljama uređivat 
će se u 2020. godini 

ROŽAT

Pokrenuta rekonstrukcija rive

POTPORE

Ženama poduzetnicama 100 tisuća 
kuna više nego u 2018. godini 

NOVA SMART CITY USLUGA

On-line vaučeri za 
zaustavljanje u zoni 
posebnog prometnog 
režima

Grad dubrovnik pokrenuo je novu e-uslugu na služ-
benoj internetskoj stranici gradske uprave – internetsku 
trgovinu za kupnju online vaučera za zaustavljanje u zoni 
posebnog prometnog režima. Ovom uslugom turističke 
agencije i vlasnici vozila moći će kupiti online vaučere 
prema raspoloživim vremenskim razdobljima, čime će 
se značajno ubrzati proces na terenu u zoni posebnog 
prometnog režima. Grad Dubrovnik i Sanitat Dubrovnik 
ovom mjerom napravili su iskorak ka još boljoj kontroli 
gradske prometne situacije, a usluga će uvelike olakšati i 
organizaciju aranžmana agencijama, jer će odmah dobiti 
račun za plaćenu naknadu za zaustavljanje, dok se proces 
naplate potraživanja značajno skraćuje.

izrađeno je idejno rješenje krajo-
braznog uređenja prostora oko platane 
na Brsaljama. Izrađivač rješenja je Stu-
dio Landa d.o.o. za krajobraznu arhi-
tekturu, a naručitelj Javna ustanova za 
upravljanje zaštićenim dijelovima pri-
rode Dubrovačko-neretvanske župa-
nije. Krajobrazno uređenje za ciljeve 
ima poboljšanje stanišnih uvjeta za pla-
tan (Platanus orientalis L., azijska pla-
tana), koji nosi status zaštite kao spo-
menik parkovne arhitekture, njegovu 

Rekonstrukcija 
rive vrijedna je 
1,7 milijuna kuna

kako bi se spriječilo daljnje propa-
danje rive koja je oštećena djelovanjem 
rijeke, započeli su radovi na 1,7 mili-
juna kuna vrijednoj rekonstrukciji rive 
u Rožatu. Pristanišni betonski obalni 
zid je raspucan i utonuo dok je kamena 
riva u zapadnom dijelu gotovo potpuno 

urušena. Predviđeno je uređenje cjelo-
kupne obalne crte s vertikalnim obalnim 
zidovima. Rok izvođenja sanacije rive je 
150 kalendarskih dana, nakon uvođenja 
izvođača u posao, a rekonstrukcijom će 
se dobiti sigurniji i prikladniji prostor 
ispred Franjevačkog samostana u Rožatu. 

prezentaciju te formiranje novog jav-
nog prostora za građane i posjetitelje. 
Na temelju konzervatorskih smjernica 
i uvjeta Javna ustanova za upravljanje 
zaštićenim dijelovima prirode Dubro-
vačko-neretvanske županije izradit će 
projekt, dok će izvođenje radova, koji se 
očekuju u 2020. godini, financirati Grad 
Dubrovnik. Budući  suvremeno obliko-
vani javni prostor dovest će i do raste-
rećenja posjetiteljima zagušenog šireg 
prostora Brsalja. 

Gradonačelnik Mato Franković 
uručio je 23 ugovora o dodjeli pot-
pora male vrijednosti ženama podu-
zetnicama u 2019. godini. Pojedinačni 
iznos potpore je do 10.000,00 kuna i 
dodjeljuju se temeljem Javnog poziva 
kojeg je uputio Upravni odjel za turi-
zam, gospodarstvo i more Grada 

Dubrovnika. Ukupno se prijavilo 30 
poduzetnica, od čega ih je 23 u potpu-
nosti ispunilo sve uvjete. 

Za ovu namjenu u proračunu je osi-
gurano 200.000,00 kuna čime se iznos 
potpore povećao za 100.000,00 kuna 
naspram prošle godine kada je Pro-
gram započeo.


